

2008年8月15日 星期五 主编 胡田野 编辑 毕丽颖 校对 彩华 版式 宋笑娟

昨天上午11时,水立方沸腾了。这是中国游泳在水立方创造的第 -大奇迹!

刘子歌,19岁,解放军运动员;焦刘洋,18岁,来自上海-200米蝶泳金牌、女子200米蝶泳银牌! 更让人惊喜的是,两人同时打 破世界纪录,让原世界纪录保持者、22岁的澳大利亚姑娘席佩尔眼睁睁 地目睹"中国奇迹"的诞生!

女子200米蝶泳 刘子歌、焦刘洋包揽金银牌,双双打破世界纪录

郑东新区·38万平米城市产



## 蝶舞"歌"飞 夺金时刻

上午10时40分,伴随着轻快的音乐,运动 员进场了。1米81的刘子歌走在前面,她高举 双臂、微笑着向水立方顶棚望去。比如子歌矮

现场介绍运动员时,焦刘洋笑了,那是 转瞬即逝的笑意;刘子歌也笑了,那是一种 自信淡然的笑。水立方中掌声震耳欲聋。

一个头的焦效降走在后面,低着头若有所思。

枪声响起,八条飞鱼跃起。浮出水面的瞬 间,刘子歌已经领先。但是20米后,席佩尔从后 面赶上,并率先转身,刘子歌和焦刘洋紧随其后。 100米转身,席师尔仍然占据头名,已经比世界纪 录快了1.12秒。刘子歌排第二,也把世界纪录压



水立方的颁奖仪式上,两面五星红旗 同时升起,占据着最高的位置。"我想是我 的赛前调整比较好吧。"刘子歌破纪录夺 冠后平静地说。"我的成绩有所提高,除了 训练之外,我想放松的状态是关键。我希 望自己能够进入最后的决赛,那才是我真 正需要的。"赛前,刘子歌一脸的轻松。

"取得金牌后,你怎么能保持如此的 平静?"刘子歌侧着头想了半天:"我的性 格就是这样,挺闷的……无论别人怎么



刘子歌与焦刘洋都是首次参加奥运会,队 里也没给她们什么指标,事实上,队里早把她 们悄悄列为中国游泳冲击奖牌的两股暗"刘"。

刘子歌是谁? 是个只有19岁的辽宁姑 娘。说起她的游泳生涯,只能用"速成"来形 容。2004年进入上海游泳队,2007年就升 入国家队,在同年的全国游泳锦标赛和 2008年全国游泳冠军赛上,刘子歌两度夺 得女子200米蝶泳金牌。国内是一枝独秀, 不过国际大赛上,刘子歌的成绩只是平平, 2007年她的最好成绩仅列世界第21位。

在北京奥运会开幕式前两天度过自 己18岁生日的黑龙江姑娘焦刘洋,5岁就 被父亲送讲了游泳队。从小就被规定了 人生,尽管开始小焦刘洋很不情愿,但她

### 两顶红帽 后发制人创纪录

在身后,焦刘洋落后法国选手排在第四。

最精彩的一幕上演了。刘子歌突然发 力,在130米附近追上席偏尔,并以1分31 秒46的绝对佳绩讲入最后50米。席佩尔 虽然还在第二位,但是已经被焦刘洋紧咬。

最后的50米已经完全成为中国选手的舞 台。刘子歌越游越快,焦刘洋轻松越过席佩尔, 两成江色的泳帽在水立方湛蓝的水面飞驰。

水立方已经分不清有什么声响,耳畔 是嗡嗡的声浪,人的思绪也随之疯狂。2分 04秒18! 2分04秒72! 刘子歌、焦刘洋双 双打破席偏尔保持的世界纪录。

### 两面红旗 永远难忘瞬间

游,我只按照自己的节奏来。"

"拿到银牌我已经很开心,因为金牌也 是我们中国的。"比赛结束后,焦刘洋也是一 脸的微笑,"看到比分牌上,中国选手占据了 前两位,这是一个让我永远难忘的瞬间!"

昨日,罗雪娟可以放心了。在水立 方的看台上,她眼看着刘子歌像4年前的 自己那样,体验奥运巅峰时刻。走下冠军 领奖台的刘子歌,把鲜花献给了看台上激 动万分的罗雪娟。

# 两股暗流 偶像都是"水怪"

最后还是爱上了游泳。

2005年十运会,焦刘洋崭露头角,夺得 了200米蝶泳的银牌。而凭借着这枚银牌, 同年11月,她被征召进了国家队。2007年4 月墨尔本世锦赛上,焦刘洋拿到了200米蝶 泳的第四名。10月份的全国城运会,焦刘洋 延续了稳定的状态,接连获得100米蝶泳和 200米蝶泳的冠军。随后,在世界杯短池游 泳系列赛柏林站的比赛中,这个小姑娘终于 收获了自己的第一个世界冠军。

奥运会上收获金、银牌,而两位年轻 的姑娘只有十八九,在未来至少5年里, 19岁的刘子歌和18岁的焦刘洋将会统治 女子200米蝶泳,就像她们的偶像菲尔普 斯在他的领域孤独求败一样。



蝶舞"歌"飞 绝对花絮

### 自解姓名寓意 子代表文歌代表舞

昨天,刘子歌应邀做客某节目时,谈到了 自己一些鲜为人知的故事。子歌这个名字比 较独特,有什么寓意呢? 刘子歌透露:"就是希 望,他们说好像子是代表文,歌是代表舞,希望 文舞双全。"虽然名字有歌,刘子歌却说:"我不 太喜欢唱歌,我比较喜欢听轻音乐,像钢琴 曲。"不过也没像父母希望的那样学会跳舞。

### 刻苦好学"乖乖女" 最爱易中天讲三国

刘子歌没有手机、电脑,训练之余,也没 有普通女孩子的娱乐活动,很少买化妆品和时 尚衣服,"偶尔在周日下午去吃个水煮鱼,便是 她最大的休闲了"。平日里队友一边看电视一 边聊天,聊着聊着就会不由自主地说到训练上 去。但在看一档电视时,刘子歌会十分专注, 那就是易中天讲三国的节目。"我们教练金炜 喜欢看这个节目,刘子歌有时跟着看,慢慢就 喜欢上这个了。'

愿意把不多的业余时间 用在学习英语上。"如果 没有平时的英语学习,她 也不可能与澳大利亚教 练保持良好的沟通。"她 的主教练张亚东昨天接 受记者采访时说。

晚报首席记者 郭韬略





广告服务热线:63396000

24小时热线 66216106 66216092 61599772 66678600

# 锦艺·新时代 社区商业店面招商

火车站附近17万平米万人大社 -锦艺新时代,坐拥银基商圈 千亿配套, 现正式隆重对外招商。

招商范围:

农贸市场 超市 足疗中心 建身 餐饮 美容 美发 家居 棋牌室 健身 餐饮 美容家纺 建材装潢 洗衣房

欢迎现场考察洽谈!

项目地址: 陇海路布厂街向南500米 联系电话: 0371-66918882 13838265729(张经理

127蘇州晚報

戒后有效阻止反弹 联销招商 省新闻 3.15 诚信单位 花园路动物园南邻丹尼斯路西

